
 

 
 

 
JALLES MACHADO S.A. 

CNPJ/ME n° 02.635.522/0001-95 
NIRE 52.30000501-9 

 
Extrato da Ata da 753ª Reunião do Conselho de Administração 

Realizada em 12 de fevereiro de 2026 
  

1. Data, Hora e Local. Realizada em 12 de fevereiro de 2026, das 08:00 h às 11:00h, mediante 
videoconferência, pelo Conselho de Administração da Jalles Machado S.A. (“Companhia”), com 
sede na Cidade de Goianésia, Estado de Goiás, na Rodovia GO 080, s/n, Km 185, Zona Rural, CEP 
76388-899. 
 
2. Convocação e Presença. A convocação da reunião foi realizada em 03 de fevereiro de 
2026, por meio eletrônico (e-mail) na forma do parágrafo 1º do artigo 17 do Estatuto Social e do 
parágrafo 2º do artigo 7º do Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia. 
Presentes os conselheiros Oscar de Paula Bernardes Neto, Otávio Lage de Siqueira Filho, Silvia 
Regina Fontoura de Siqueira, Clóvis Ferreira de Morais, Gibrail Kinjo Esber Brahim Filho e Plinio 
Mário Nastari, representando a totalidade dos membros do Conselho de Administração. Presente o 
Sr. Ronaldo Tomazella Monteiro representando o Comitê de Auditoria. Presentes ainda, na 
qualidade de convidados, os colaboradores da Companhia: Ludmilla Rezende Gratao e Érica 
Rodrigues Carneiro. 
 
3. Mesa. Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto e 
secretariados pela Sra. Érica Rodrigues Carneiro.  
 
4. Ordem do Dia: 

 
(i) Exame, discussão e deliberação das informações contábeis intermediárias individuais e 
consolidadas da Companhia referentes ao trimestre encerrado em 31 de dezembro de 2025; 
(ii) Análise e deliberação sobre proposta de Política Anticoncorrencial;  
(iii) Aprovação da celebração de contratos com partes relacionadas; 
(iv) Eleição de novo membro do Comitê de Auditoria Estatutário; 
(v) Nomeação do novo Vice-Presidente do Conselho de Administração; e 
(vi) Outros assuntos. 
 
5. Deliberações: Após discussão e análise das matérias constantes da ordem do dia, 
conforme materiais arquivados na sede da Companhia, os conselheiros deliberaram, de forma 
unânime e sem ressalvas: 
 
(i) após a apresentação, os conselheiros decidiram pela integral aprovação das 

informações contábeis intermediárias individuais e consolidadas da Companhia 
referentes ao trimestre encerrado em 31 de dezembro de 2025;  

 



 

 

(ii) após a apresentação, os conselheiros decidiram pela aprovação da Política 
Anticoncorrencial; 

 
(iii) após a apresentação, os membros do Conselho de Administração da Companhia que 

não se declararam impedidos, quais sejam, Oscar de Paula Bernardes e Plinio Nastari, 
considerando a avaliação do Comitê de Auditoria e as informações prestadas pelo 
Departamentos Jurídico e pela Controladoria, em especial a validação da forma de 
contratação, em bases comutativas e condições de mercado, aprovaram, de forma 
unânime e sem ressalvas, a celebração dos contratos abaixo:  
 
a) CONTRATO DE PATROCÍNIO – BLOQUINHO AMIGOS DO SOMAR 2026 – 

Núcleo de apoio e Assistência ao Portador de Câncer- Parte Relacionada: Sara 
Kinjo Esber (Acionista signatária do acordo de acionistas). Objeto: doação de 
recursos para evento. Valor R$ 2.000,00; 

  
b) CONTRATO DE COMPRA E VENDA DE CANA-DE-AÇUCAR – Parte 

Relacionada: João Pedro Braollos Neto (Acionista signatário do acordo de 
acionistas). Objeto: Venda de 20,10 toneladas de cana-de-açúcar, disponíveis na 
área do imóvel FAZENDA RETIRO DOS MENDANHA, situada no Município de 
Vila Propício-GO, Matrícula nº 1948; 

 
c) ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA OIAPOQUE PARTICIPAÇOES LTDA - 

CPA 11-2021- Fazenda Atibaia – CÓD. 605 – Parte Relacionada: Agropecuária 
Oiapoque Participações Ltda (Detida por Acionistas signatários do acordo de 
acionistas). Objeto: Redução de área de parceria agrícola de 506,40 ha para 
490,39 ha;  

 

d) ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA CPAA 34-2012 - Fazenda Lavrinha de 
São Sebastião COD. 605 – Parte Relacionada: Condomínio Braollos (Detido por 
Acionistas signatários do acordo de acionistas). Objeto: Redução de área de 
parceria agrícola de 110,45 ha para 97,58 ha; 

 

e) ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA CPAA 13-2017 Fazenda São Carlos - 
COD. 582 – Parte Relacionada: Sara Kinjo Esber (Acionista signatária do acordo 
de acionistas). Objeto: Redução de área de parceria agrícola de 206,64 ha para 
204,27 ha; 

 

f) ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA CPAA 19-2011 Fazendas São 
Sebastião - COD. 507 e COD 531, matrículas 1651 e 1652 – Parte Relacionada: 
Sara Kinjo Esber (Acionista signatária do acordo de acionistas). Objeto: Aumento 
de área na fazenda 507, para acrescentar 16,93 ha passando a totalizar 180,34 
ha e na fazenda 531, redução de área de parceria agrícola de 18,30 ha passando 
a totalizar 157,77 ha; 



 

 

 

g) ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA CPAA 14-2021 - Fazenda Lavrinha de 
São Sebastião - COD. 603 604 – Parte Relacionada: Sara Kinjo Esber (Acionista 
signatária do acordo de acionistas). Objeto: Redução de área de parceria agrícola 
de 2,69 ha passando a totalizar 269,16 há 

 

h) TERMO DE COMPROMISSO – CENTRO DE TECNOLOGIA CANAVIEIRO (CTC) 
– Parte Relacionada: Otávio Lage de Siqueira Filho (Diretor e Acionista signatário 
do acordo de acionistas). Objeto: Contrato para experimento e desenvolvimento 
de variedades. Prazo: 03 anos 

 
(iv) em razão da renúncia do Sr. Alexandre Lahóz Mendonça De Barros ao cargo de 

membro do Comitê de Auditoria Estatutário, os conselheiros decidiram nomear o Sr. 
Oscar de Paula Bernardes Neto, brasileiro, casado sob regime de comunhão de bens, 
engenheiro, portador da cédula de identidade RG nº 7.158.672 SSP/SP, inscrito no 
CPF/ME sob o nº 037.057.307-20, com endereço comercial na Fazenda São Pedro, 
Zona Rural, Rodovia GO-080, Km 185, no Município de Goianésia, Estado de Goiás, 
CEP 76.388-899, como membro do Comitê de Auditoria Estatutário, com mandato 
até a realização da próxima Assembleia Geral Ordinária, mediante assinatura do 
respectivo termo de posse 
 

(v) tendo em vista a vacância da função de Vice-Presidente do Conselho de 
Administração, os conselheiros decidiram atribuir ao Sr. Otávio Lage de Siqueira Filho, 
brasileiro, casado em regime de comunhão parcial de bens, engenheiro civil, portador 
da cédula de identidade RG n° M 463046 SSP-MG e CPF n° 229.250.406-59, com 
endereço comercial na - 2 - Página 3 de 7 Fazenda São Pedro, Zona Rural, Rodovia 
GO-080, Km 185, no Município de Goianésia, Estado de Goiás, CEP 76.388-899 como 
Vice-Presidente do Conselho de Administração; 

 

(vi) Tendo em vista a renúncia apresentada pelo Sr. Alexandre Lahóz Mendonça de Barros 
aos cargos de membro do Conselho de Administração e do Comitê de Auditoria 
Estatutário da Companhia, os conselheiros registram o agradecimento ao Sr. 
Alexandre pelo trabalho realizado e pelas contribuições durante o período em que 
atuou junto à Companhia. 

 
6. Documentos Arquivados na Companhia: Ficarão arquivados na sede da Companhia os 
documentos relacionados às matérias constantes da ordem do dia. 
 
7. Encerramento e Lavratura da Ata. Nada mais havendo a tratar, foram suspensos os 
trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta Ata que, após lida, foi aprovada e assinada pelos 
conselheiros presentes. Fica autorizada a publicação desta ata na forma de extrato. Goianésia, 12 
de fevereiro de 2026. Mesa – (ass.) Oscar de Paula Bernardes Neto, Presidente; e Érica Rodrigues 
Carneiro, Secretária. Conselheiros Presentes – (ass.) Oscar de Paula Bernardes Neto, Otávio 



 

 

Lage de Siqueira Filho, Silvia Regina Fontoura De Siqueira, Clóvis Ferreira De Morais e Gibrail Kinjo 
Esber Brahim Filho, Plínio Nastari. 
 

Declaro que esta é cópia fiel de parte da Ata de Reunião do Conselho de Administração, que se 
encontra transcrita no livro próprio, arquivado na sede social da Companhia 

 
Goianésia, 12 de fevereiro de 2026. 

 
 

__________________________________ 
Érica Rodrigues Carneiro 

Secretária 
 


